[image: image1.wmf]5

2

[image: image13.png]


                 Colégio Pedro II – Campus Humaitá I

                    Nome: ___________________________________________________
                    5º ano - Turma: ________ Data: 14/ 08 / 2015
6º Teste de Matemática – 2º Período – Valor 2,0 pontos
1) Os resultados de uma eleição foram listados na tabela mostrada.

Qual é a diferença entre as frações de votos recebidos por Henrique e Alice? _______________________
2) Numa pizzaria, Lia comeu 
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 de uma pizza e Carla comeu 
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 de outra pizza do mesmo tamanho.

Quem comeu mais? ________________  

Justifique. ________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
3) Considerando que  
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 das questões da prova de Língua Portuguesa correspondem a 3 perguntas. Quantas perguntas têm a prova? _____________________
4) O aquário da Júlia tem vários tipos diferentes de peixes. Especificamente, 
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​ dos peixes são azuis e 
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​​ dos peixes são vermelhos. Os restantes são pretos.

a) Que fração dos peixes de Júlia corresponde aos peixes que não são pretos? __________________
b) Que fração dos peixes de Júlia corresponde aos peixes pretos? __________________
5)  Marque um X na opção da fração irredutível equivalente a 
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6) Escreva a fração correspondente a cada letra indicada na reta numérica. 
[image: image12.png]



7) Na escola de Ana Beatriz estudam 600 alunos. Calcule a quantidade de alunos correspondente a:
a) 50% de 600 = _________         b) 10% de 600 = ___________      c) 25% de 600 = _________

d) 5% de 600 = _________         e) 30% de 600 = ___________        f) 35% de 600 = _________
8) Um time de futebol ganhou 45% das partidas que jogou e empatou 35%. Qual a porcentagem das partidas que perdeu? _____________________________

9) Um ciclista tem que percorrer 4.000 km. Se já fez 75% do percurso, quantos quilômetros faltam?

_______________________

10) Fui ao mercado com R$600,00. Gastei 40% em latarias, 20% em material de limpeza e 30% em frutas. 
a) Quanto gastei, em reais, com as compras? ______________________
b) Quanto sobrou em reais? __________________________
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